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БАНКРУТСТВА, ЯКА ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ ДО ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ 299
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Барабаш О.О., Грищук А.Б., Яцків Д.В. ЄВРОПЕЙСЬКІ СТАНДАРТИ ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ  
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В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 366
Кравцова Т.М. ПРОФІЛАКТИКА ЯК АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВА ФОРМА  
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Кравчук М.Ю. РОЛЬ НАУКОВИХ УСТАНОВ І НАУКОВЦІВ У ПИТАННІ СТАНОВЛЕННЯ  
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ЗА ДОТРИМАННЯМ ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАВСТВА ТА ВИМОГ ОХОРОНИ ПРАЦІ 392
Мороз В.О. ПОВНОВАЖЕННЯ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УМОВАХ  
ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ: ЗАКОНОДАВЧЕ РЕГУЛЮВАННЯ ТА ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ 396
Піддубний Д.І. МЕДІАЦІЯ У ПУБЛІЧНИХ ПРАВОВИХ ВІДНОСИНАХ:  
ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ 399
Попович О.В. ПРАВОВІ ПОЗИЦІЇ ВЕРХОВНОГО СУДУ ЯК ГАРАНТІЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
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Руснак Ю.І. ФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ У СФЕРІ МІЖНАРОДНОЇ  
ВІЙСЬКОВОЇ ДОПОМОГИ 408
Рябченко О.П., Сопілко І.М. ДО ПИТАННЯ ФОРМУВАННЯ КОНЦЕПЦІЇ ЗАХИСТУ  
ПРАВ ЛЮДИНИ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ 414
Слободяник Т.М., Сергієнко А.С., Літвяков Е.М. БЮДЖЕТНІ ПОВНОВАЖЕННЯ ОРГАНІВ  
МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 418
Степаненко С.В. АДМІНІСТРАТИВНІ ПОВНОВАЖЕННЯ У СФЕРІ ДЕРЖАВНОЇ  
МИТНОЇ СПРАВИ 421
Тимошенко Є.А. ПРАВОВА ПРИРОДА ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ: ПЕРСПЕКТИВИ І ПРОБЛЕМИ 424
Тімашов В.О., Ковальова Д.С. ЕКСПЕРТИЗА В АДМІНІСТРАТИВНОМУ  
СУДОЧИНСТВІ УКРАЇНИ 426
Тищенкова І.О. ОСОБЛИВОСТІ ОЗНАК НАДАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ ПОСЛУГ  
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Федчун А.М. АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ПРАВ ПАЦІЄНТІВ 437

РОЗДІЛ 8 
КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО ТА КРИМІНОЛОГІЯ;  
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Бут Я.О. ХАРАКТЕРИСТИКА СКЛАДУ ЗЛОЧИНУ «ТЕРОРИСТИЧНИЙ АКТ» 440
Василенко Ю.В. ЗВІЛЬНЕННЯ ВІД ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ У ЗВ’ЯЗКУ З ПРИЙНЯТТЯМ 
УПОВНОВАЖЕНИМ ОРГАНОМ РІШЕННЯ ПРО ПЕРЕДАЧУ ЗАСУДЖЕНОГО ДЛЯ ОБМІНУ  
ЯК ВІЙСЬКОВОПОЛОНЕНОГО 443
Глубока М.В. ПРОБЛЕМАТИКА ІНКРИМІНУВАННЯ СТАТТІ 402 КРИМІНАЛЬНОГО КОДЕКСУ  
УКРАЇНИ «НЕПОКОРА» 446
Гордаш А.С. ОСНОВНІ НАПРЯМИ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ У СФЕРІ ПРОТИДІЇ  
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ДО ЯКОЇ ЗАСТОСОВУВАЛИСЯ ПРИМУСОВІ ЗАХОДИ МЕДИЧНОГО ХАРАКТЕРУ,  
У СТРОК ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ ЗА ПРАВИЛАМИ, ПЕРЕДБАЧЕНИМИ  
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Марущак Н.В., Томаш О.О. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ОБШУКУ ЗА ЗАКОНОДАВСТВОМ  
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Туляков В.О. РЕЖИМИ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ  
У ЄВРОПЕЙСЬКОМУ ВИМІРІ 539
Чабайовський Т.В. ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ПРОТИДІЇ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ:  
ОКРЕМІ АСПЕКТИ 543

РОЗДІЛ 9 
КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА КРИМІНАЛІСТИКА; 
СУДОВА ЕКСПЕРТИЗА; ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
Аббасова Д.Л. ВЗАЄМОДІЯ УЧАСНИКІВ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ  
ПІД ЧАС СУДОВОГО РОЗГЛЯДУ: ЕТИКО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ 546
Вилцан А.О., Ковальчук Д.Р., Кундій А.Ю. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ЗАТРИМАННЯ ОСОБИ  
В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 550
Дараган В.В., Юхно О.О. СТАН НАУКОВОЇ РОЗРОБЛЕНОСТІ ПРОБЛЕМ ЗДІЙСНЕННЯ 
ПРОКУРОРСЬКОГО НАГЛЯДУ ТА СУДОВОГО КОНТРОЛЮ У КРИМІНАЛЬНИХ  
ПРОВАДЖЕННЯХ У СПРАВАХ ЩОДО НЕПОВНОЛІТНІХ 555
Дуфенюк О.М. БАЛАНС МОРАЛІ ТА ПРАВА У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ 559
Капустіна М.В., Демидова Є.Є., Латиш К.В. ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ РОЗСЛІДУВАННІ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ 564
Кириченко А.І. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ  
ЯК ДОКАЗУ В КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 567
Корабель М.Г., Поляков А.О. ПРАВОВІ АСПЕКТИ КВАЛІФІКАЦІЇ ЗЛОЧИНІВ  
ПРОТИ ЛЮДЯНОСТІ В УМОВАХ ВІЙНИ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ПРОТИ УКРАЇНИ 570
Кувшинов О.Д. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ УЧАСТІ СПЕЦІАЛІСТА  
У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ 569
Кухарчук А.В., Ткаченко О.Р., Лейба О.А. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ОБШУКУ  
В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 578



10

№ 4/2023
♦

Латиш К.В., Демидова Є.Є., Капустіна М.В. МОЖЛИВОСТІ ЦИФРОВОЇ КРИМІНАЛІСТИКИ  
ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ ЛЕГАЛІЗАЦІЇ КОРУПЦІЙНИХ ДОХОДІВ 581
Lukyanchikov E.D., Kolokolnikov V.A. THE PROBLEM OF THE PARTICIPATION OF PERSONS  
WHO ARE SUBJECT TO CRIMINAL PROCEEDINGS WITHOUT NOTIFYING THEM ABOUT  
THE SUSPICION IN THE JUDICIAL PROCEEDINGS OF THE PROSECUTION’S REQUESTS  
FOR EXTENSION OF THE PRE-TRIAL INVESTIGATION 584
Малюта О.С., Овчаренко П.В. ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ УКРАЇНОЮ ПРАВА НА ВІДСТУП  
ВІД ПОЗИТИВНИХ ЗОБОВ‘ЯЗАНЬ ПІД ЧАС ЗДІЙСНЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  
В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 587
Микитюк О.С. ОСОБЛИВОСТІ ДОКАЗОВОГО ПРАВА В ПРАВОВІЙ СИСТЕМІ США 591
Мирошниченко К., Погорєлова А. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ПРОВЕДЕННЯ НЕГЛАСНИХ  
СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) ДІЙ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 595
Падалка Л.О. ФУНКЦІОНАЛЬНЕ ПРИЗНАЧЕННЯ РОЗВІДУВАЛЬНОЇ АНАЛІТИКИ  
У ТИПОВИХ СЛІДЧИХ СИТУАЦІЯХ ТА ПЛАНУВАННІ ПОЧАТКОВОГО ЕТАПУ  
РОЗСЛІДУВАННЯ ЗЛОЧИННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ ОПОДАТКУВАННЯ 558
Парасюк М.В. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ДОПИТУ ДІТЕЙ-ЖЕРТВ,  
ЯКІ БУЛИ ВИКРАДЕНІ ТА ДЕПОРТОВАНІ ДО РОСІЇ 602
Приловський В.В. ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ РОЗСЛІДУВАННЯ  
КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВОПОРУШЕННЯ ПО ГАРЯЧИХ СЛІДАХ 606
Сенченко Н.М., Левченко В.Я. ОСОБЛИВОСТІ ДОПИТУ НЕПОВНОЛІТНІХ ОСІБ ПІД ЧАС  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 609
Сидоренко Д.В. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ ПОТЕРПІЛОГО ТА ІНШИХ УЧАСНИКІВ  
КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ СУДОВОЇ ЕКСПЕРТИЗИ 614
Солдатенко О.А. НОРМАТИВНО-ПРАВОВИЙ АНАЛІЗ ПРОБЛЕМНИХ ПИТАНЬ  
ПРАВОЗАСТОСОВНОЇ ПРАКТИКИ ІНСТИТУТУ ЗАТРИМАННЯ В УКРАЇНІ 617
Страшок А.А., Клапоущак Д.С. ДОДАТКОВІ ГАРАНТІЇ ПІД ЧАС ЗДІЙСНЕННЯ  
КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ ЩОДО НЕПОВНОЛІТНІХ 622
Тарасюк С.М. ВИКОРИСТАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НЕГЛАСНОЇ СЛІДЧОЇ (РОЗШУКОВОЇ) ДІЇ –  
АУДІО-ВІДЕОКОНТРОЛЬ ОСОБИ, ПРОВЕДЕНОЇ ВІДНОСНО ЗАЯВНИКА, ПОТЕРПІЛОГО,  
ПРИ ВТРУЧАННІ У ПРИВАТНЕ СПІЛКУВАННЯ ТРЕТІХ ОСІБ 626
Чаплинський К.О., Єфімов М.М. НАУКОВІ ДИСПУТИ ЩОДО СУТНОСТІ ВЗАЄМОДІЇ ОРГАНІВ 
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ОПЕРАТИВНИХ ПІДРОЗДІЛІВ КІБЕРПОЛІЦІЇ  
У ПРОЦЕСІ ДОКАЗУВАННЯ ПРИ РОЗСЛІДУВАННІ ЗЛОЧИНІВ У СФЕРІ  
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 630
Черемнова А.І., Пастух А.В. ВИКОРИСТАННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ЗНАНЬ  
У ТАКТИЧНИХ ОПЕРАЦІЯХ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ,  
ПОВʼЯЗАНИХ З ПОРУШЕННЯМ ПРАВИЛ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 634
Шелепкова С.М. ЗВ’ЯЗОК ІНДИВІДУАЛЬНОСТІ ГОЛОСУ ЛЮДИНИ  
З АНАТОМІЧНИМИ ОСОБЛИВОСТЯМИ МОВЛЕННЄВОГО ТРАКТУ  
(НА МАТЕРІАЛІ СУДОВОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ВІДЕО-, ЗВУКОЗАПИСУ) 638

РОЗДІЛ 10 
СУДОУСТРІЙ; ПРОКУРАТУРА ТА АДВОКАТУРА
Карандась М.В. НАПРАВЛЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ З ОДНОГО СУДУ  
ДО ІНШОГО В МЕЖАХ ЮРИСДИКЦІЇ РІЗНИХ АПЕЛЯЦІЙНИХ СУДІВ 642
Коваль О.М. ДЕЯКІ ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РЕФОРМУВАННЯ ІНСТИТУТУ  
АДВОКАТУРИ В УКРАЇНІ 647
Мартинов Є.О. ҐЕНЕЗА ІНСТИТУТУ ЗАКРИТТЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ СУДОМ  
НА СТАДІЇ ПІДГОТОВЧОГО СУДОВОГО ЗАСІДАННЯ 652



11

Юридичний науковий електронний журнал
♦

РОЗДІЛ 11 
МІЖНАРОДНЕ ПРАВО
Асірян С.Р., Бухова Д.М., Кречик А.С. ПРОБЛЕМА «ДЕФІЦИТУ ДЕМОКРАТІЇ»  
ЯК ЗАГРОЗА ЦІННОСТЯМ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 654
Безпалько Ю.Ю., Шаповал К.О., Наконечна Д.О. РЕФОРМА МІГРАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ В ЄС:  
ВПЛИВ НА ЄВРОПЕЙСЬКУ ІДЕНТИЧНІСТЬ ТА МІЖКУЛЬТУРНУ ГАРМОНІЮ 661
Бровенко Г.Д., Коваленко Д.О., Уварова М.В. ДОКОРІННА ЗМІНА ОБСТАВИН  
У ПРАВІ МІЖНАРОДНИХ ДОГОВОРІВ 666
Бровко М.Д., Концур Є.О., Горбачевська Д.В. ПРАВО ВЕТО В ЄВРОПЕЙСЬКОМУ СОЮЗІ:  
ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ 669
Волченко Н.В. МІЖНАРОДНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ВЕДЕННЯ  
ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ 673
Гайворонський Д.А., Левченко В.Р. ВІДПОВІДЬ ЄС НА ПОВНОМАСШТАБНУ ВІЙНУ  
В УКРАЇНІ (ПОЛІТИКО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ) 677
Гнітій А.О., Киргізова В.С., Стоцька О.С. КОНФЕРЕНЦІЙНА (БАГАТОСТОРОННЯ)  
ДИПЛОМАТІЯ: СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ У ПРАВОВІЙ ДОКТРИНІ 681
Івчук Ю.Ю. ПОНЯТТЯ «ГЕНОЦИДУ» ЯК МІЖНАРОДНОГО ЗЛОЧИНУ ТА ОСОБЛИВОСТІ 
ПРИТЯГНЕННЯ ДО ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ У СВІТЛІ ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ  
РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ПРОТИ УКРАЇНИ 685
Корнєва П.М., Атаманчук Ю.І., Феньків В.В. РЕТОРСІЇ ТА САНКЦІЇ ЯК ВИДИ  
МІЖНАРОДНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ В МІЖНАРОДНОМУ ПРИВАТНОМУ ПРАВІ 688
Корнєва П.М., Потапчук В.О. ЗАКОНОДАВСТВО УКРАЇНИ В ГАЛУЗІ УСИНОВЛЕННЯ ДІТЕЙ  
ГРОМАДЯН УКРАЇНИ ІНОЗЕМЦЯМИ 693
Корнєєва О.П., Шалупня К.С. ПРОБЛЕМА «ДЕФІЦИТ ДЕМОКРАТІЇ»  
В ЄВРОПЕЙСЬКОМУ СОЮЗІ ТА ШЛЯХИ ЙОГО ПОДОЛАННЯ 696
Кравчук Н.Б. РОЛЬ МІЖНАРОДНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У РЕГУЛЮВАННІ ФІНАНСОВИХ  
ТЕХНОЛОГІЙ ТА ЇХ ВПЛИВ НА МІЖНАРОДНЕ ПРАВО 700
Кузьменко О.В., Гаряєва Г.М. МІЖНАРОДНЕ ПУБЛІЧНЕ ПРАВО В СИСТЕМІ ПРОФЕСІЙНОЇ  
ПІДГОТОВКИ ПЕРЕКЛАДАЧІВ 703
Лизогуб В.А., Казак Р.А., Вільхівський В.В. СТРАТЕГІЯ «ДІАМАНТОВОГО НАМИСТА»  
НА ТЛІ ГІБРИДНОГО ПРОТИСТОЯННЯ ІНДІЇ ТА КИТАЮ  706
Лісний І.А., Коваленко В.Ф. ОСОБЛИВОСТІ КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ:  
ПИТАННЯ МІЖНАРОДНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ ПРАКТИКИ  
МІЖНАРОДНОГО КРИМІНАЛЬНОГО СУДУ 711
Моісеєва Є.О., Латишева М.О., Шалупня К.С. ДІЯЛЬНІСТЬ ЄВРОПОЛУ ТА СПІВПРАЦЯ  
З УКРАЇНОЮ 715
Никонова М.Р. ПОВАГА ЄВРОПЕЙСЬКИХ ЦІННОСТЕЙ ЯК ПЕРЕДУМОВА ВСТУПУ  
ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ (НА ПРИКЛАДІ ТУРЕЧЧИНИ) 718
Покальчук М.Ю., Марачук А.В. ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ ПРАВА НЕВИЗНАНИХ  
ДЕРЖАВ У МІЖНАРОДНОМУ ПРИВАТНОМУ ПРАВІ 723
Реньов Є.В. ВЕРХОВНИЙ КОМІСАР ООН З ПРАВ ЛЮДИНИ У СИСТЕМІ ПРАВОЗАХИСТУ 728
Сіваш А.А., Шерстюк К.Д. АДАПТАЦІЯ ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ У СФЕРІ  
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ В КОНТЕКСТІ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ 731
Стоян Є.О., Артеменко К.С., Пишенкова О.В. САНКЦІЙНА ВІДПОВІДЬ ЄС  
НА ПОВНОМАСШТАБНУ ВІЙНУ В УКРАЇНІ (ПОЛІТИКО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ) 735
Тітко Е.В., Білоусова К.В. ОСОБЛИВОСТІ ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ В ПРАКТИЦІ  
ЄСПЛ ПРОТИ РФ В УМОВАХ ЗБРОЙНОГО КОНФЛІКТУ 739
Урбанович В.В. РЕФОРМУВАННЯ ПРАВА ВЕТО ПОСТІЙНИХ ЧЛЕНІВ РАДИ БЕЗПЕКИ ООН 743
Чаус Ю.В., Беспалова К.О., Дуднік Д.А. ДОМИСЛЮВАНІ ПОВНОВАЖЕННЯ  
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ КРІЗЬ ПРИЗМУ ПРАКТИКИ СУДУ СПРАВЕДЛИВОСТІ ЄС 747



12

№ 4/2023
♦

Шайнер В.М. МІЖНАРОДНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗАХИСТУ ПРАВ ОСІБ  
З ПОДВІЙНИМ ТА МНОЖИННИМ ГРОМАДЯНСТВОМ 752
Яковюк І.В., Вергелес О.О., Ковтуненко О.А. ГАРМОНІЗУЮЧИЙ ВПЛИВ АКТІВ  
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ В СФЕРІ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ  
НА ЗАКОНОДАВСТВО ДЕРЖАВ – ЧЛЕНІВ ЄС 756
Яковюк І.В., Землякова Л.Ю., Гнітій А.О. ДИПЛОМАТІЯ ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ:  
ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ В УМОВАХ ГЕОПОЛІТИЧНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ 760
Ященко Д.С., Оксенюк К.М. ПРАВОВИЙ АНАЛІЗ ПРОБЛЕМНИХ МОМЕНТІВ  
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ ЗА ЧАС ЙОГО ІСНУВАННЯ 764

РОЗДІЛ 12 
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЮРИДИЧНИХ НАУК
Дрозд О.Ю., Сорока Л.В. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ РОЗБУДОВИ ДОБРОЧЕСНОСТІ  
В МІНІСТЕРСТВІ ОБОРОНИ УКРАЇНИ ТА ЗБРОЙНИХ СИЛАХ 768
Камінська Н.В., Муза О.В., Демиденко В.О. ГЛОБАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА ПОЛІТИКА:  
ПРОБЛЕМИ КОНЦЕПТУАЛІЗАЦІЇ ТА ІНСТИТУЦІОНАЛІЗАЦІЇ 771
Пядишев В.Г. ПЕРСПЕКТИВИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ АТОМНИХ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЙ  
В УКРАЇНІ ВІД ЗОВНІШНЬОГО ВТОРГНЕННЯ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ 776
Собакарь А.О. ПРИНЦИПИ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ЯК ОСНОВНІ ЗАСАДИ  
ПРАКТИЧНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАВДАНЬ ТА ФУНКЦІЙ ДЕРЖАВИ 781
Марченко С.І., Сюйва І.С. ПРАВОВІ АСПЕКТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЛАГОПОЛУЧЧЯ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ТВАРИН ТА ЗАХИСТУ ЇХ ВІД ЖОРСТОКОГО ПОВОДЖЕННЯ 785
Берлач А.І., Лісогор Ю.Б. ПРАВОВА ПРИРОДА ТА ПРИНЦИПИ МИТНОГО ОФОРМЛЕННЯ  
В УКРАЇНІ 789
Ковальчук А.С. ПЛАТІЖНА СИСТЕМА ЯК ПРАВОВА ФОРМА 793
Колпаков В.К., Курінний Є.В., Шарая А.А. ЗАБРУДНЕННЯ МОРСЬКОГО ПРОСТОРУ:  
ОКРЕМІ АСПЕКТИ ЗАКОНОДАВЧОГО РЕГУЛЮВАННЯ 796
Євтушенко Д.С., Титаренко М.В., Рубель А.М. ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАТИВНЕ  
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРЕВЕНТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ: ПІДХОДИ  
ДО ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ ТА ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ 800




